AHAJIUTHYECKAS CIIPABKA [0 UTOTaM AHKETHPOBAHMS YYALIUXCH U
UX poauTesiei (3aKOHHBIX NMPEACTABUTEIeH) 110 BONPOCY KayecTBa
opranusanuu ropsiyero nuranusg B MKOY OO a.Ilacka
Kuiabmesckoro paitona Kuposckoii o0J1actu

[lenp ankeTHpoBaHUS: BBISICHUTH YIOBIETBOPEHHOCTh OOYYAIOIIUXCS U HX
poauTeneil (3aKOHHBIX MPEACTABUTENICH) OpraHu3alell TopsYero MNUTaHUS B
IIKOJIE, CAHUTAPHBIM COCTOSTHUEM CTOJIOBOM, Kau€CTBOM MPUTOTOBJICHUS TTUIITH.

B ankeTupoBaHuM y4acTBOBaJIM 00yUaromuecs mKoJbl ¢ 1 mo 9 knacc u ux
poautenu (3aKOHHBIE TIPE/ICTAaBUTEIIN ).

OnpouieHo:

11 obyuarommxcs - 100%.

10 ponureneii (3aKkoHHBIX MpeacTaBuTeneit) - 100%.

boun mosrydeHsl clienyonme pe3yabTaThl:

Anaim3 aHkeTsl «IIIkonpHOE IMTaHKE TI1a3aMU POIUTEIICH

1.NuTepecyeTech U BbI OpraHU3aIiieil ropsiuero nutanus B mkoie? — la -9
YeJIOBEK, HET — | YeloBek.

2.nTepecoBanuch 1M BBl MEHIO IITKOJIBLHOM cTOIOBOM? - [la -9 uenmoBek, HeT — 1
YEJIOBEK.

3.YcTpauBaer 11 Bac MEHIO HIKOJIBLHOU cTOJIOBOM? — Jla — 10 yenoBek
4.J10BOJIbHBI JIM BbI KAYECTBOM IIKOJIbHOTO nMUuTaHus? — Jla — 10 yenoBek

5.J10BOIBHBI JTH BBl OPOPMIICHHEM U COCTOSTHUEM 00eaeHHoTro 3aima? — Jla — 10
YEJIOBEK

6.IIpuHuMaeTe a1 Bbl aKTUBHOE YYaCTHE B KJIACCHBIX U OOLEIIKOIBHBIX
MEpONPUATHAX, CBSI3aHHBIX C BOIpocaMu nutanus aeren? — Jla — 10 yenosek

8.'oBopwuTe I BBI ¢ BalllIM PEOCHKOM JIoMa O T0JIb3€ TOM MJIM MHOM MHUIIH, O
BUTAMHHAX, COJIEPKAIINUXCS B pa3HbIX Omtogax? — la — 7 yenoBek, HET — 3
YyeJI0BeKa

9.Cunrtaere 1u Bbl MUTAHUE CBOETO peOEHKA 3I0POBBIM U MOJIHOLEHHBIM? — Jla —
10 genoBex

10 Bamm nosxenanusi mo BONPOCY OpraHu3aliy NUTaHus B mikoie. - Her.
Ananu3 aHkeThl «IlIkonpHOE MUTaHKE rIa3aMu YYEHUKOB)

I .IIuTaembcs MU Thl B IIKOJIBHOM cToI0BOM? - Jla — 11 uenoBek

3.3aBTpakaeiib 4 Tl J1oMa? — HeT — 11 yenoBek

4. HpaButhcs 1 Te0€ MEHIO IMKOJILHOM cTonoBoi? - Jla — 11 dyenoBek



5.Uto Tebe HpaBUTHCA €CTh B IIIKOJBLHOM CTO0BOM? - Karu — 5 yenoBek, canatbl
— 4 gyen0BEKa, Bce — 2 YeJIOBEKa

6.3aBTpakaere 11 Bel exxerHeBHO 1oMa?

a)ma- 0 ©O)unorma- 1  B)Hukorda - 10

7. HpaBurcsa nu Bam nuranue B mkose?

a) na- 11 0) maorga- 0  B) Hetr-0

8. 3nakomst u Bac ¢ opranu3zaniyeii npaBUiIbHOTO MUTaHUS HA YpOKax?

a)ma-11 0)ner-0

AHanuz ankemul no NUMAHUIO 8 WKOAbHOU CMMOI0801L (015 pooumerell)
1.3aBTpakaet nu Bain peGeHOK nepen yXo/10M B IIKOJTY?
a) Bcerga- 0 0) mHOrma- 2 B) HUKOrja- 8
2. NutepecoBanuch i Bl MEHIO MIKOJIBHOM CTOJIOBOM?
a)Bcerma - 4 0)peako-6  B) HUKOrHma- 0
3. HpaBurca nu Bamemy peGeHKy acCOpTUMEHT OItof] B IKOJIe?
a)na- 8 O)neBcerma- 2 B)Her-0
6. Bac ycTtpanBaeTr MEHIO IIKOJBHOU CTOJIOBOM?
a)ma- 10 ©0)weBcerma- 0 B)Her-0

7. Eciiu 6b1 paboTa cToJIoBOM Barei 1koisl OlleHHBajIach 1Mo MaTHOaIbHON
cucreme, 4ToOobl Bl mocTaBuan?

WAS»-9 W@ 1 3»- 0 «2»-0

BriBo1bI:

1. 100 % oOy4aronuxcst OXBa4eHBI IBYXPa30BbIM TOPSIUM MTUTAHUEM.

2. TlomyueHHbIe pe3yabTaThl CBUACTEIBLCTBYIOT O TIOJIOKUTEIILHOM OTHOIIICHUN
oOydaromnmxcs K opranu3anuu nutanus B mkose: 100%- poguteneit u
JIETEH 0OTMEUAIOT Ka4eCTBEHHOE W Pa3HOOOpa3HOE MMUTAHUE TSI
oOyuatommmxcsi; 100 % oOydaronuxcst 1 poAUTENIeH CUUTAIOT MEHIO
MIOJTHOIIEHHBIM, , 0% OTIPOIICHHBIX HEAOBOJIbHBIC KAYCCTBOM IMMUTAHUS B
IIKOJIE.

CocraBuia OTBETCTBEHHAs 3a opraHuzaiuio nutanus: Yedoraps JIJI.



